
V Bílině se v soutěžích s tradicí utkaly i v poslední době tradiční soupeři! 
 

Na kvalitním trávníku klubu FK Bílina se odehrála obě dvě letošní finálová utkání „O pohár 

hejtmana Ústeckého kraje“, které je již dlouholetou tradiční soutěží v kategorii starších a 

mladších žáků družstev různé výkonnostní úrovně z našeho regionu. V minulosti se v této 

soutěži s více jak dvacetiletou historií objevila celá řada talentovaných hráčů, z nichž se 

někteří i později objevili v reprezentačním tričku seniorské reprezentace České republiky. 

Nad letošním 24. ročníkem v kategorii starších žáků a 23. ročníkem mladších žáků převzal 

záštitu hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček, který také v úvodním utkání mladších 

žáků provedl slavnostní výkop a v krátkém projevu pozdravil všechny účastníky finálových 

bojů a popřál jim hodně úspěchů nejen ve finálových utkáních! 
 

Mladší žáci: 

FK Teplice – FK Baník Most 1909   3:4 (1:3) 

Oba finalisté prošly do závěrečného utkání celkem suverénně a tak se očekávalo dramatické 

utkání. Dlouho se hrálo bez branek, ale pak se v druhé části začali prosazovat hráči Baníku, 

kteří měli před brankou soupeře více odvahy a důrazu a šli do tříbrankového vedení. Hráči 

Teplic těsně před poločasem korigovali stav a oživili naději. Po změně stran snížili na 

jednobrankový rozdíl, ale hráči Baníku vzápětí opět odskočili na dvoubrankový rozdíl. 

Tepličtí hráči bojovali a podařilo se jim vstřelit kontaktní branku, ovšem hráči Mostu už další 

drama nedovolili a vybojovali si v prestižní soutěži vítězství, z kterého měli velkou radost.  

Po utkání předal profesionální trenér mládeže ÚKFS Jan Štefko vítězům velký putovní pohár 

a dalších poháry včetně medailí všem účastníkům finálového klání, kteří z jeho rukou také 

obdrželi věcné praktické fotbalové vybavení! 

Branky vstřelili za FK Teplice: Brodský, Lukáš a Hadinec.  

Branky za Baník Most vstřelili: Smeták, Myška, Novák a Vlach.   

Sestavy: 

FK Teplice: Zdeněk, Luger-Orgoň, Křivohlavý, Sukdolák, Fakin, Cajthaml, Brodský, Hural, 

Kibal, Hadinec, Lukáš, Kolárik. Trenéři Šlitr, Havlík, Procházka. 

FK Baník Most 1909: Bureš, Kubíček-Súlovský, Novický, Klíč, Smeták, Novák, Vlach, 

Klepáček, Wittausch, Myška. Trenéři Kubiska, Klíč. 

Utkání řídil Tomáš Zubr. 

 



 
 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Starší žáci: 

FK Teplice – FK Baník Most 1909   4:1 (1:0) 

Jasný favorit z Teplic se v prvním poločase i přes herní převahu dlouho nemohl prosadit přes 

bojovně hrající hráče Baníku Most. Až v závěru prvního dějství se uvolnil v pokutovém 

území mosteckých agilně hrající Franc a střelou k tyči překonal pozorně chytajícího Hnízdila. 

Po změně stran se hráči Teplic začali více prosazovat a stříleli také další branky. Mosteckým 

se podařilo mírně zkorigovat stav, ale tepličtí hráči žádné drama nepřipustili a zaslouženě 

získali cennou trofej! 

Po utkání zástupci VV Ústeckého KFS Jan Skýpala, Martin Hrdlička, Josef Zitko a 

profesionální trenér mládeže ÚKFS Jan Štefko předali vítězům velký putovní pohár a další 

poháry včetně medailí všem finálovým účastníkům, kteří také obdrželi věcné praktické 

fotbalové vybavení! 

Branky vstřelili za FK Teplice: Franc, Kováč, Zeman, Novák.  

Branku za Baník Most vstřelil: Hejtmánek.   

Sestavy: 

FK Teplice: Nejedlý, Blažek-Dekař, Kányai, Zeman, Franc, Kafka, Kováč, Knapík, 

Heidenreich, Radosta, Jirkovský, Kiňo, Delsart, Novák, Smékal, Náhlovský, Vopat. Trenéři 

Šašek, Černý. 

FK Baník Most 1909: Hnízdil-Stini, Zerner, Havlín, Tykal, Vrbka, Kocourek, Čonka, 

Soukup, Šorsák, Hejtmánek, Vávra, Šíma, Adam. Trenéři Kopas, Vávra. 

Utkání řídila trojice rozhodčích Jan Zubr, Tomáš Zubr a Ivan Kuriljak. 

Speciální poděkování za zdařilou akci patří také pořadatelům z domácího klubu FK Bílina na 

čele s předsedou Petrem Procházkou. 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 


